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MATEMATMKA

Heuanb:

* O3HAKOMJICHUE C HOBBIM BHUIOM
YPABHEHUS U AJITOPUTMOM €TI0
peIlICHUS.

3amauu:

*IIOBTOPUTH HA3BAHUS KOMIIOHEHTOB
apu(PMEeTHUECKUX JEUCTBUM, NX B3aUMOCBS3b;

*TIOBTOPUTH IIPABUJIIA HAXOXKICHUS
HEU3BECTHOIO KOMIIOHEHTA,;

*TIOBTOPUTH AJITOPUTM PEIICHUS MIPOCTHIX
YPaBHECHUMU;

*II03HAKOMUTBHCSA C aJITOPUTMOM PEIICHUS
ypaBHEHUM HOBOI'O BUIA;

*IIPUMEHUTH CAMOCTOATEIIBHO 3HAHUS JIUIS
PEIICHUS COCTABHBIX YPABHEHUN.




IlocTtanoBka nmpooOjieMbl. OTKpbITHE 3HAHMM.

Pabora Hax 3amaueit No2 ¢.66

YTCHHUC TCKCTa 3d/1a4H,

KOMMEHTHPOBAHNE BCEX JTAHHBIX
B DTOM 3aJaHuU
MaTEeMaTHYCCKUX MOJICICH;

OOBSICHECHHE, YTO 3HAYUT
Ka)KIBIA 3HAK B 3aIIMCH CXEMEI U
yPaBHEHUSA !

aHaJIW3 3alMCU YPABHEHMS,
COCTAaBJICHHE BBIBOJIA: JAHHOE
YPABHEHHE MO BUY OTIUYACTCS
OT T€X, YTO MBI YK€ pellajiu
paHee U aJITOPUTM PEIICHUS HaM
ITOKa HEN3BECTEH.

|__] Ha omsoi vauxe secos xopobka ne-
yerss ¥ 1o neou maccon 500 r, 3 Ha
APYTOK “awKe BECOB MWpS MACCOK 2 KT,
Kak yawars, yemy passa macca Kopobiw
nevesbs!

Yrobsl pewsTs 3agavy, COCTEBAM ypasHEHWE W CXEMY:
2000 r

e x4 503 =200
5003 X

9 Hro Hosoro & 3anucn 3100 ypaswersa? Moxere Mk 8ol KauTH €0 pewenwe!

o Mposwnaie u obbacwae 3amn,

X - 503 = 2000
HesasecTaoe Hasecrvoe GGG
(0 3u0e w08

+ 1500 = 2000
r = 2000 - 1500
1= 50

Caenaire nposepky pewsws, Ypassese pewewo sepwo!



«DopMyJIHpOBaHME TEMbI U IeJIeN YPOKaA.»

- [TocMoTpHTEe Ha Pa3BOPOT YUEOHHUKA: YEM, I10
BallleMy MHEHHIO, MBI MOKEM 3aHSIThCS Ha
CETOJIHSIIHEM YPOKE MATEMATUKHU !

- Kakue nenn Mmoxkem nepen cooor MOCTaBUTh?
-ITonpoOyiiTe BrICKa3aTh CBOX HNPEANOIOKCHHUS.




CamMocrosiTeJibHOE IPUMEHEeHUEe 3HAHUM.
1. IlepBuyHOE 3aKpenJieHue.

3aoanue 4.

2. CamocTosTesibHAS padoTa B napax.

3aoanue ).

 — KakoBa 1enp 3aganus?
* — Y1auochk JM IPaBHILHO PEIINTh IMTOCTABJICHHYIO 3a0a4y?

* — BrbI caenmanu Bc€ mpaBUILHO MJIM OBLIH OIIHOKH,
HETOUETHI?

* — BbI pemmin BCE caMU WJIA C Yb€U-TO OMOIIbIO?
* — Kakoro ypoBHS CI0)KHOCTH OBLIO 3aJIaHUE?
* — OLEHUTE CBOIO padOTYy.



NuauBuayajabHas padora.

3adanue 6. 3adaua a).

OcHosHas yenb pabomul: TPOJIOJKATH pa00OTy HaJl OCBOCHUEM
CXEMBI

BCTPEUHOTO JABMKEHUSA. OOBSICHATH, YTO O3HAYACT KaXKIbIM 3HAK
HA CXEME U KaXIbli OTPE3OK.

3aodaua e).
BcnomorarennrHas MoJieb.

OTtBeTt: 10 1UTpOB OCH3MHA JOCTATOYHO HA JOPOTY OT
3apeyueHCKa JI0 3apaBOYHOM CTAHIUM.

3adanue 9.

OTtBer:

90:9-4)-2=12 250:(10+40-6)=1
90:(9-4)-2=36 250:(10+40) - 6 =30
90:(9-4-2)=90 (250 : 10 +40) - 6 =390

— KakoBa uenb 3ananus?

— Yamoce v NPABWIBHO PEIINTh MOCTABICHHYIO 3a/1a4y !

— Bbl crienanu Bc€ npaBUIbHO WK ObUIH OLIMOKHU, HEAOUYETHI?
— BpI pemim Bc€ camu WK C Yb€U-TO TOMOIIBIO?

— Kakoro ypoBHsI CJI0KHOCTU ObLIO 3a7jaHuE?

— OreHuTe CBOIO padoTYy.



HUror ypoxka.

— YeM MbI 3aHUMAJIMCh CETOHS Ha YpOKe?
— Bcé€ nmu nmonyvanocs?

— Kakue 3aga4u BeI3BaJIM 3aTPyIHECHUS?

— Kakwue nenu Bbl 1151 ce0sl ITOCTaBUIIN?

— Hag yem em€ Hago mopaborarhb?

JlomanrHee 3ajaHue

3aoanue 8.
3aoanue 7.




